
 

 

 

  



PROGRAM ZÁJEZDU  

Program bude upraven na míru po dohodě s klientem.  

1. den V ranních hodinách odjezd od Vaší školy či jiného místa dle Vašeho přání. Cestou budou 

studenti průvodcem upozorněni na přírodní zajímavosti a historické památky, kolem kterých 

budeme projíždět (hora Říp, zřícenina Hazmburk, CHKO České středohoří, Porta Bohemica, 

hrad Střekov, vyhlídkový zámek Větruše).  

Prvním bodem našeho programu bude pohádkový zámek Moritzburg, který se proslavil 

především tím, že se tu natáčela pohádka Tři oříšky pro Popelku. A právě této oblíbené 

pohádce je v interiérech zámku věnována expozice. Budete mít tak jedinečnou možnost 

nahlédnout do světničky, kde Popelka třídila hrách, nebo na půdu, kde rozlouskla oříšky, v 

nichž našla šaty, které jí dopomohly ke štěstí. Kromě toho se seznámíte se zajímavostmi 

týkajícími se samotného natáčení. Přibližně po dvou hodinách odjedeme do Drážďan.  

Po příjezdu do Drážďan bude následovat komentovaná prohlídka historického centra města. 

Začneme na Divadelním náměstí, kde se zastavíme před slavnou Saskou státní operou, 

pokračovat budeme na nádvoří proslulého Zwingeru. Dále budeme pokračovat k 

Rezidenčnímu zámku, centrum Státních uměleckých sbírek. Dále navštívíme Taschenberský 

palác, na jehož nádvoří je v době adventu vybudováno kluziště s překrásnou vánoční 

výzdobou. Pokračovat budeme ke katedrále Nejsvětější trojice, kde si prohlédneme i 

interiéry. Po návštěvě katedrály bude naše prohlídka pokračovat kolem „Průvodu knížat“ – 

102 metrů dlouhé mozaiky z míšeňského porcelánu. Za jeho zdmi se nachází kurfiřtské stáje, 

kde jsou pořádány historické adventní trhy s netradičním zbožím. Následovat bude symbol 

města Drážďan – kostel Frauenkirche. Prohlídku zakončíme na centrálním náměstí Altmarkt, 

kde se koná nejstarší evropský adventní trh Striezelmarkt, který láká návštěvníky zářícími 

světly, vůní svařeného vína, vánočními koledami a překrásně vyzdobenými portály prodejních 

stánků. Drážďany jsou často navštěvovány díky nabídce výhodných nákupů. Nejvíce 

obchodních domů, včetně populárního PRIMARKU a KARSTADTU naleznete na nákupní třídě 

Prager Strasse. Vpodvečer odjezd zpět do ČR 


